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Basketbalovým oddílům a klubům Plzeňského a Karlovarského kraje

        Na základě usnesení  VH obou krajů, dochází  od sezóny 2002/03 k rozdělení soutěží. Oba kraje budou hrát od této sezóny samostatné soutěže, které budou i samostatně řídit jejich KV ČBF. Utkávat společně se budeme pouze v kvalifikačních zápasech o postup do vyšších soutěží, kde bylo výborem ČBF v Praze přiděleno pouze jedno místo, tak jako ostatním krajům, kde k dělení došlo. Osobně je mi tohoto kroku líto, ale respektuji přání a požadavek některých funkcionářů basketbalových oddílů Karlovarského kraje a usnesení VH, tedy požadavek oddílů.
       Dovolte mi, abych tímto poděkoval všem oddílům, funkcionářům, trenérům, rozhodčím a zvláště pak organizačním pracovníkům, za velmi dobrou spolupráci mezi oddíly a KV ČBF v Plzni. Vzhledem k tomu, že na základě získaných informací došlo ke zkreslení našeho postupu  při jednání Vámi zvoleného KV ČBF Karlovarského kraje, dovolte mi abych je uvedl na pravou míru. Od začátku jednání jsme respektovali požadavek Karlovarského výboru na samostatnou existenci  KV ČBF i samostatné soutěže. Nemohli jsme  respektovat požadavek řízení některých soutěží  KV ČBF K. Vary a jiných pak z Plzně. To odporuje stanovám ČSTV o zřizování krajských sportovních svazů / čl. XII/1 bod 2,/. Měli jme tři společná jednání obou KV ČBF, kde požadavek samostatnosti vždy zazněl. Poslední jednání se uskutečnilo 18. 2. 2002 v Plzni, kde v zápise je uvedeno ….. „ oba KV ČBF budou pro sezónu 2002/03 připravovat vlastní soutěže…. Stejně tak od začátku jednání s ČBF v Praze /přítomni p. Primus, Maleček/ bylo jasné, že budeme mít v republikových soutěžích pouze jedno postupové místo na základě kvalifikace mezi vítězem Plzeňského a Karlovarského kraje. Oddílům a klubům Plzeňského kraje jsme již v dubnu zaslali  „Podmínky pro přihlašování do soutěží 2002/03“ spolu s přihláškami a uzávěrkou 15. 6. 2002. Již máme připraven návrh soutěží na základě  přihlášek pro novou sezónu. Tak jsme se dohodli na schůzce 18. 2. 2002. Jiný návrh z žádné zúčastněné strany do VH obou krajů nepadl. Proto na VH Plzeňského kraje byly odsouhlaseny samostatné soutěže 15 ze 17 přítomných oddílů.
Velmi mne překvapil zápis a usnesení VH Karlovarského ČBF, kde v posledním bodě stojí, že na základě rozhodnutí ČBF Plzeň dochází k dělení soutěží. Byli to funkcionáři Karlovarského ČBF, zejména Loko. K. Vary a BK Sokolov, kteří chtěli samostatnost v rozhodování a samostatné soutěže. Mrzí mne, že po celou dobu společných soutěží, se žádný z funkcionářů těchto oddílů nepodílel na práci oblastního výboru v Plzni, jak tomu bylo v dřívější době zvykem. Nadále budeme s výborem ČBF K. Vary spolupracovat, předsedové jednotlivých komisí jsou nápomocni svými zkušenostmi svým protějškům, nadále budeme hrát spolu kvalifikace o postup do republikových do soutěží. Naší snahou ovšem bude získat samostatná postupová místa i když se STK v Praze do takovéto změny nechce. 

Ještě jednou děkuji za dosavadní spolupráci a přeji oddílům Karlovarského kraje hodně sportovních úspěchů. Pokud chcete být informováni o basketbalovém dění v Plzeňském kraji najdete informace na nově zřízených  www stránkách pod adresou http://www.magics-h.cz/cbf     
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